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Εθνικές εκλογές κα είδαμε τρία ονόματα αποφοίτων να φιγουράρουν ανάμεσα στους εκλεγμένους της νέας
Βουλής:
- η Ντόρα Μπακογιάννη, που εξελέγη στα Χανιά με την ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
- ο Δημήτρης Τζανακόπουλος, που εξελέγη στην Α' Αθηνών με τον ΣΥΡΙΖΑ, και 
- ο Τάσος Οικονομόπουλος, που εξελέγη στην Ανατολική Αττική με την ΝΙΚΗ

Από την ορκωμοσία του Πρωθυπουργού δανειζόμαστε μία φωτογραφία με τα τρία "δικά μας" κορίτσια: την
Κατερίνα, την Ντόρα και την Αλεξάνδρα.

Η εβδομάδα που μας πέρασε ήταν γεμάτη Γερμανική Σχολή Αθηνών: από την μία η Σχολή που φιλοξενούσε όλες
σχεδόν τις ημέρες το Παγκόσμιο Συνέδριο των Γερμανικών Σχολών του Εξωτερικού, από την άλλη η Τελετή
Αποφοίτησης, το σημαντικότερο γεγονός της χρονιάς, όχι μόνον για τα παιδιά, που επισήμως χρίζονται
απόφοιτοι, αλλά και τους γονείς και τους καθηγητές, που βλέπουν μία προσπάθεια πολλών ετών να
ολοκληρώνεται. 

Και στις δύο εκδηλώσεις είχαμε την ευκαιρία να διαπιστώσουμε το υψηλό επίπεδο των παιδιών μας. Παίξαν
μουσική, χορέψανε θυμίζοντας σε όλους ότι χρόνια τώρα αυτό το σχολείο "βγάζει" διαμάντια.

Είχαμε αναφέρει ότι "ξυπνούν" επιθυμίες πολλών τάξεων για reunion, και μάλιστα στο σχολείο, ειδικά αυτών που
πέρασαν από το Μαρούσι. Η τάξη του '63, που εφέτος συμπληρώνει 60 χρόνια "απουσίας", η τάξη του '73 με 10
χρόνια λιγότερα, η τάξη του '74 που θα συναντηθεί στο αίθριο την Δευτέρα 3 Ιουλίου και όσοι δεν το έχουν
ακούσει ας σπεύσουν. Ακόμη, το γερμανικό τμήμα της τάξης του '90 έχει επιλέξει το σχολείο για ένα reunion τον
Σεπτέμβριο. Το σημαντικό: όλοι θέλουν το σχολείο σαν τόπο συνάντησης.

Ο Νικόλας Χρήστου, απόφοιτος του 1964, προετοίμασε ένα μεγάλο κατάλογο με άρθρα, συνδέσμους και
προτάσεις με σκοπό την βοήθεια και υποστήριξη του έργου των αποφοίτων και των τελειοφοίτων. Πιστεύουμε ότι
η συλλογή αυτή είναι τόσο μοναδική και σημαντική και θα την αναρτήσουμε σε μόνιμη θέση στην αρχική σελίδα
του site μας.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο  26.06 -  
------------  ---------- ---------------------------------------------------------------
Τρι / Di  27.06 - Εκδήλωση για την επέτειο της απελευθέρωσης της Αθήνας το 1822
------------  ---------- ---------------------------------------------------------------
Τετ / Mi  28.06 - ΒΑΚΧΕΣ - Βίκυ Βολιώτη - Πάτρα
------------  ---------- ---------------------------------------------------------------
Πεμ / Do  29.06 - ΤΣΙΟΥ - Στράτος Σωπύλης
------------  ---------- ---------------------------------------------------------------
Παρ / Fr  30.06 - ΤΣΙΟΥ - Στράτος Σωπύλης
------------  ---------- ---------------------------------------------------------------
Σαβ / Sa  01.07 - ΤΣΙΟΥ - Στράτος Σωπύλης
------------  ---------- ---------------------------------------------------------------

Κυρ / So  02.07 - ΤΣΙΟΥ - Στράτος Σωπύλης
Philadelphia: Tagesausflug nach Böotien

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

Τελετή Αποφοίτησης 2023

Σε μία τελετή σαν απο τα παλιά, άψογα οργανωμένη από τον Σύλλογο Γονέων, με τα παιδιά που μόλις
αποφοιτούσαν να λάμπουν, με εμάς όλους να καμαρώνουμε, με ένα καταπληκτικό καιρό, αποχαιρετήσαμε αυτούς
και αυτές που κάθε χρόνο μας θυμίζουν ότι το σχολείο αυτό χορηγεί την κοινωνία με διαμάντια.

Οι αριστούχοι επι σκηνής, 16 τον αριθμό

Ο Dr. Marcus Bremer, Πρόεδρος του Vorstand του Συλλόγου της Γερμανικής Σχολής Αθηνών, με το Μουσικό
Σύνολο δίπλα του, απευθύνεται στους νέους Απόφοιτους περιστρέφοντας την εξαιρετική ομιλία του γύρω από το
ρήμα "schaffen".

Τα καταπληκτικά κορίτσια της ροκ μπάντας παράλληλα με το Μουσικό Σύνολο, που διηύθυνε άψογα, όπως κάθε
χρονιά, η Marianne Danner και επιμελήθηκε με τον Roland Hoffmann.

Εκτός του Dr. Marcus Bremer μίλησαν: η κ. Heike Dettmann, Αναπληρώτρια Πρέσβειρα της Γερμανικής
Πρεσβείας, ο κ. Philippp Wassermann, Επιτετραμμένος a.i. της Αυστριακής Πρεσβείας, η κ. Annedore Dierker,
Διευθύντρια της DSA, ο κ. Βασίλης Τόλιας, Αναπληρωτής Διευθυντής της DSA, ο Κώστας Γαλάνης, Πρόεδρος
του Συλλόγου Αποφοίτων, και η κ. Βίκυ Αθανάσογλου, Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων.

“Έφυγε“ ο Τάκης Ζερμπίνης (’71b)

Δεν είναι πια κοντά μας ο Τάκης Ζερμπίνης, απόφοιτός μας από την τάξη του
1971b. Για το θλιβερό νέο μας ενημέρωσε με μια συγκινητική ανάρτηση στο fb η
Λίνα Σουρμελή, φίλη και συμφοιτήτριά του στη Φαρμακευτική Σχολή Αθηνών
και συναπόφοιτή του (του 1971 ο Τάκης, του 1970 η Λίνα). 
Ο Τάκης μετά τις σπουδές του άνοιξε και διατήρησε δικό του φαρμακείο στην
Καλλιθέα. 
Ο Σύλλογος Αποφοίτων εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στη σύζυγό του,
τον γιο του και την κόρη του, καθώς και την τάξη του η οποία τον θυμάται με
μεγάλη αγάπη.

Onno Oncken (73)

Ο Onno Oncken φοίτησε ένα χρόνο στην Σχολή, την χρονιά 1972-73 και
αποφοίτησε από το Γερμανικό Τμήμα.
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Είναι γιός του Dirk Oncken, Πρέσβη της Γερμανίας στην Αθήνα από το 1972 έως
το 1977, ο οποίος διαδέχθηκε τον Peter Limbourg, πατέρα του Peter Limbourg
(Intendant της DW), όταν ο Γεώργιος Αλέξανδρος Μαγκάκης (μαθητής στην
Αραχώβης τα χρόνια της προπολεμικής περιόδου) διέφυγε στην Γερμανία με την
υποστήριξη της Γερμανικής Πρεσβείας δημιουργώντας μεγάλη αναταραχή στου
κύκλους της δικτατορικής κυβέρνησης. Η αδελφή του είναι η Emily Haber
(Oncken), η οποία διετέλεσε Γενική Γραμματέας των υπουργείων Εξωτερικών και
Εσωτερικών και υπηρέτησε ως πρέσβειρα της Γερμανίας στην Washington.

Ολοκλήρωσε την διδακτορική του διατριβή το διάστημα 1980-
1982 στην Γεωλογία στο Universität Köln και το PostDoc αμέσως μετά στον ίδιο

τομέα στο Universität Münster. Το 1994 εξελέγη καθηγητής Γεωδυναμικής του φλοιού της γης στο FU Berlin.
Από το 2003 έως το 2018 διετέλεσε Διευθυντής του Τμήματος Γεωδυναμικής και Γεωϋλικών του GFZ
(GeoForschungsZentrum) του Helmholtz, ενώ ενδιάμεσα (2014-2015) ήταν επισκέπτης καθηγητής στο Rice
University στο Houston.

Περισσότερα...

Ο Γιάννης Καλιφατίδης μεταφράζει βιβλίο για τον Θεόδωρο Τερζόπουλο

Σε μετάφραση του Γιάννη Καλιφατίδη (’82) κυκλοφόρησε πρόσφατα, από τις
εκδόσεις ΚΕΙΜΕΝΑ, το βιβλίο “Στον Λαβύρινθο – Ο Θεόδωρος Τερζόπουλος
συναντά τον Heiner Müller“ του Γερμανού θεατρολόγου - δραματολόγου Frank
Raddatz.

Η διεθνής πορεία του Θεόδωρου Τερζόπουλου, ενός από τους σημαντικότερους
σκηνοθέτες στην ιστορία του παγκόσμιου θεάτρου, σηματοδοτείται από τις σπουδές
του στο Berliner Ensemble από το 1972 έως το 1976. Η γνωριμία του με τον
Heiner Müller υπήρξε καθοριστική. Στον Λαβύρινθο: ο Θεόδωρος Τερζόπουλος
συναντά τον Heiner Müller, οι δύο σπουδαίοι δημιουργοί αναζητούν τον πυρήνα
του θεάτρου αλλά και τις κοινωνικές και πολιτικές προεκτάσεις του.
Περισσότερα...

Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια

Τι 30, τι 40, τι πενήντα λέει ένα παλιό τραγούδι......
Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια !
Σαν χθές ήταν !

Θα το γιορτάσουμε όλοι μαζί, που αλλού ; Στον τόπο του
εγκλήματος- στην αυλή του Σχολείου μας την 1η Σεπτεμβρίου,
ημέρα Παρασκευή από τις 19.30 και μετά.

Κόστος συμμετοχής 35.- ευρώ το άτομο. Θα φάμε, θα πιούμε και όλοι εμείς οι " κατέργαροι " που έλεγε και ο
Δημόπουλος θα θυμηθούμε πολλά......

Θα είμαστε όλοι εκεί ! Απάντηση για την συμμετοχή μέχρι τις 30 Ιουνίου στα emails 

mkakridi@otenet.gr Μάρω Κακριδή
Drima@yahoo.com Μάκης Δριμαρόπουλος
v.charis@hotmail.com Βασίλης Χαρισσόπουλος

1963-2023: Μετά από 60 χρόνια

Αγαπητοί απόφοιτοι της τάξης του ΄63

Πριν απο 60 συναπτά έτη αποφοιτήσαμε από τη Γερμανική, τότε ακόμα στη
Μετσόβου.

Αυτό το γεγονός πρέπει να εορτασθεί δεόντως και έτσι προχωρούμε στην
διοργάνωση της σχετικής εκδήλωσης.

Θεωρήσαμε ότι η καλύτερη εποχή θα ήταν να βρεθούμε με τα το τέλος του
καλοκαιριού και των θερινών διακοπών και προτείνουμε την Παρασκευή 22
Σεπτεμβρίου στις 8μμ στο εντευκτήριο του ΕΚΠΑ "Κωστής Παλαμάς", στη
γωνία Ακαδημίας και Σίνα.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να ξαναϊδωθούμε μετά από 60 χρόνια απουσίας από
το σχολειο και να θυμηθούμε τα παλιά: Τη Μετσόβου με την αυλή με τον
φοίνικα, την Di Lernia και τις μαθητικές στολές, τις εκδρομές, τις πλάκες μας,

αλλά και αυτές και αυτούς που ήδη έχουν φύγει για το μεγάλο ταξίδι.

Θα υπάρχει μπουφές σε τιμή λογική και laptop με beamer για να προβάλλουμε φωτογραφίες και άλλα
ντοκουμέντα, οπότε αν θέλετε να συμβάλλετε σε αυτό, σας παρακαλούμε να μας στείλετε έγκαιρα τα σχετικά
αρχεία η να φέρετε μαζί σας στικάκι.

Επίσης σας παρακαλούμε ιδιαιτέρως να ενημερώσετε τον κύκλο σας από το σχολείο για αυτή την εκδήλωση, γιατί
δεν έχουμε όλα τα μέιλ, και σας υπενθυμίζουμε ότι οι συνοδοί είναι ευπρόσδεκτοι.

Κώστας και Νίκος

konstantin@papailiou.ch Κώστας Παπαηλιού
npapaioan@med.uoa.gr Νίκος Παπαϊωάννου

Πέτρος Πιτσίνης: "Τα 8 πιο συνηθισμένα λάθη όταν φοράμε ζώνη ασφαλείας"

Η ζώνη ασφαλείας σώζει καθημερινά ζωές στους δρόμους, ωστόσο ακόμη και
σήμερα υπάρχουν οδηγοί και επιβάτες οχημάτων που αρνούνται ή αμελούν να τη
χρησιμοποιούν παρά τις τσουχτερές ποινές, οι οποίες προβλέπονται στον
ελληνικό Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. Συγκεκριμένα, οι παραβάτες οδηγοί
τιμωρούνται στη χώρα μας με 350 ευρώ πρόστιμο και αφαίρεση διπλώματος για
10 ημέρες, ενώ το πρόστιμο για τους επιβάτες ανέρχεται σε 100 ευρώ και
επιβάλλεται στους ίδιους. Για τους ανήλικους φέρει την ευθύνη ο οδηγός του
οχήματος, ενώ για τα βρέφη και τα μικρά παιδιά δεν αρκεί μόνο η ζώνη
ασφαλείας, αλλά πρέπει να μεταφέρονται σε ειδικά καθισματάκια.

Δείτε το άρθρο του Πέτρου Πιτσίνη στο ieidiseis.gr...

Ξένια Κουναλάκη: "Η αλήθεια είναι πατριωτικό καθήκον"

Όσοι µετά το ναυάγιο στην Πύλο ζητούν επίμονα απαντήσεις σε ερωτήματα που
έχουν ανακύψει όσον αφορά τη διαχείριση της υπόθεσης (από το Λιμενικό, από
τους εισαγγελείς, από τα ΜΜΕ) εγκαλούνται εσχάτως για μειωμένο πατριωτισμό. Κι
από την άλλη εμφανίζονται ότι αγαπούν την πατρίδα όσοι δέχονται πως η
διερεύνηση της τραγωδίας πρέπει να γίνει υπό άκρα μυστικότητα στο όνομα της
περιφρούρησης της διεθνούς εικόνας της χώρας, των εθνικών συμφερόντων, του
τουρισμού. Είναι όμως έτσι; Είναι απόρροια ανθελληνισμού το αίτημα για –
ενδεχομένως οδυνηρή– αλήθεια;

Τα ανθρώπινα δικαιώματα, το διεθνές δίκαιο, ο σεβασμός των συμβάσεων
διάσωσης δεν είναι μόνο άδειες κουβέντες για να αγορεύουν οι «δικαιωματιστές»,
γνωστοί και ως «ευαίσθητες ψυχούλες», όπως κοροϊδευτικά αποκαλούνται στα

σόσιαλ μίντια όσοι ασχολούνται με όλα τα παραπάνω. Είναι κανόνες που τελούν υπό τον όρο της αμοιβαιότητας και
θα χρειαστεί να τους επικαλεστούμε στις σχέσεις μας με την Τουρκία και τους άλλους γείτονες.

Δείτε το άρθρο της Ξένιας Κουναλάκη στην εφημερίδα "Καθημερινή"...

Παύλος Αγιαννίδης: "Η Νόνικα πίσω από τη… Νόνικα"

Η Νόνικα πίσω από τη Γαληνέα, την κυρία της σκηνής, την ευγενή και χαριτωμένη
μεγαλοαστή, δεν ήταν μόνον η ντίβα που έδειχνε μπροστά στα φώτα ή στον όποιο
φακό. Ηταν ένα μορφωμένο, καλλιεργημένο (με όλη τη σημασία του επιθέτου)
πλάσμα, φωτεινό κάθε στιγμή, που ήξερε να φέρεται, να αγαπά, να συμπαθεί, να
συγχωρεί και να ζητά συγγνώμη, να δίνει σε κάθε στιγμή μια μεγαλοπρέπεια.

Η Σοφία, ανήσυχη, στον καναπέ του μικρού σαλονιού. Μια Μαίρη Χρονοπούλου,
τσακισμένη. Μπροστά της, μια τηλεόραση, που «αγόρασε με δόσεις». Στη μικρή
οθόνη η διάσημη στη Γαλλία ηθοποιός και τραγουδίστρια Σάσα Βενέτη τραγουδά
«Σ’ αγαπώ κι αγάπη αυτή με πεθαίνει» (του αξέχαστου Νίκου Μαμαγκάκη, του κυρ
Νίκου, σε στίχους του σκηνοθέτη Νίκου Φώσκολου). Κι έπειτα, «Παιδί μου»,

αφιερωμένο, από εκεί, στα ξένα, στον γιό της. 

Δείτε το άρθρο του Παύλου Αγιαννίδη στο protagon.gr...

Ο Στράτος Σωπύλης στο "Τσίου"

Ο Στράτος Σωπύλης (’87) συμμετέχει στη θεατρική παράσταση “Τσίου“.

Ο “Τσίου…”, η πολυβραβευμένη ταινία-μύθος,του Μάκη Παπαδημητράτου, το
απόλυτο underground σύμβολο του ελληνικού σινεμά, επιστρέφει φέτος το
καλοκαίρι, 18 χρόνια μετά την πρώτη του προβολή, αυτή τη φορά με τη μορφή
θεατρικής παράστασης. Η ταινία που διαδόθηκε και λατρεύτηκε μέσα από την
πειρατεία και την παράνομη διακίνηση, ετοιμάζεται τώρα για ένα θρυλικό
-θεατρικό- comeback, με την υπογραφή του ίδιου σκηνοθέτη και της ίδιας ομάδας

ηθοποιών της ταινίας.

ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ LIVE STAGE Ιερά Οδός 72 & Σπύρου Πάτση, Αθήνα 10447 τηλέφωνα: 210 3473835 &
6978000087

Παραστάσεις από 15 Ιουνίου, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή | Ώρα έναρξης 21.00

Πληροφορίες και εισιτήρια...
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Η Βίκυ Βολιώτη στις Βάκχες του Ευριπίδη

Η Βίκυ Βολιώτη (’82) εμφανίζεται στον ρόλο του Τειρεσία στην παράσταση, με
την οποία η θεατρική εταιρεία Νέα Εποχή θα παρουσιάσει το καλοκαίρι του 2023
σε επιλεγμένες πόλεις την τραγωδία του Ευριπίδη Βάκχες. Σκηνοθεσία της
Έλενας Μαυρίδου. Τους ρόλους μοιράζεται πλειάδα σημαντικών και
δημοφιλέστατων ηθοποιών (Δημήτρης Λάλος, Γιώργος Χριστοδούλου κ. α.).

Στις «Βάκχες», που γράφτηκαν προς το τέλος της ζωής του και
πρωτοπαρουσιάστηκαν μετά τον θάνατό του, ο Ευριπίδης ανεβάζει στη σκηνή,
πρωταγωνιστή και σκηνοθέτη ταυτόχρονα, τον Διόνυσο, τον θεό της τραγικής
τέχνης που είναι, όπως και η βακχεία, ένα παράξενο μείγμα τρόμου και απόλαυσης,
οικείου και ξένου, ελέου και φόβου. Άγριο και ποιητικό, γοητευτικό και
ανατριχιαστικό, το έργο αποκαλύπτει την αινιγματική, δισυπόστατη φύση του θεϊκού
πρωταγωνιστή του, σε μια μοναδική τελετουργία προς τιμήν του.

Η περιοδεία ξεκινάει την Δευτέρα 26 Ιουνίου (Δημοτικό Κηποθέατρο Παπάγου) και θα συνεχίζεται για πάνω από
δύο μήνες σε πολλά θέατρα ανά την Ελλάδα. Τελευταία παράσταση την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου στο Δημοτικό
Κηποθέατρο Παπάγου.

Περισσότερα...

Εκδήλωση με αφορμή την επέτειο της απελευθέρωσης της Αθήνας το 1822

Η Εταιρεία για τον Ελληνισμό και Φιλελληνισμό (ΕΕΦ) διοργανώνει σε συνεργασία με το Σύλλογο των
Αθηναίων εκδήλωση και προβολή της ταινίας «Οι Φιλέλληνες», με αφορμή την επέτειο της αλώσεως της
Ακροπόλεως από τους Αθηναίους τον Ιούνιο του 1822.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 27 Ιουνίου και ώρα 19:30 στις εγκαταστάσεις του Συλλόγου των
Αθηναίων, στην οδό Κέκροπος 10, Πλάκα. Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Πρόεδρος του Συλλόγου των
Αθηναίων, Αντιδήμαρχος κύριος Ελευθέριος Γ. Σκιαδάς και ο Πρόεδρος της ΕΕΦ και του Μουσείου
Φιλελληνισμού, κύριος Κωνσταντίνος Βελέντζας. Μετά την προβολή της ταινίας «Οι Φιλέλληνες», θα
ακολουθήσει δεξίωση στο roof garden του Συλλόγου των Αθηναίων.

Είσοδος ελεύθερη με προεγγραφή στα info@eefshp.org, info@syllogostonathinaion.gr ή 210 8094750, 210
3232021.

Περισσότερα...

Νικόλας Χρήστου: "Προετοιμασία αποφοίτησης νέας γενιάς από την Σχολή μας"

Από τον Νικόλα Χρήστου, απόφοιτο του 1964, ο οποίος είναι συγκοινωνιολόγος, απόφοιτος του ΕΜΠ και έχει
μετεκπαιδευτεί στον "Σχεδιασμό Μεταφορών & την Κυκλοφοριακή Τεχνική" μας έστειλε μία σειρά από άρθρα
και links με σκοπό να βοηθηθούν οι μαθητές και οι μαθήτριες, που είναι προ των πυλών της αποφοίτησης, αλλά
και αυτοί που έχουν ήδη αποφοιτήσει θυμίζοντάς μας και το "γράμμα" που είχαμε συντάξει στο προηγούμενο
Jahrbuch

Ο περίγυρός μας {την Ελλάδα, την Ευρώπη και την Οικουμένη} παρουσιάζει ήδη εμφανή συμπτώματα προκλήσεων
βιωσιμότητας.

https://www.eea.europa.eu/el/articles/odeyontas-pros-tin-pagkosmia-biosimotita

https://unric.org/el/17-στοχοι-βιωσιμης-αναπτυξης

Αναζητούνται αντίστοιχες {προς δημοσίευση σχολικές και μετεκπαιδευτικές} δραστηριότητες προβολής επιτευγμάτων
παραγωγής συνεργίας.

Στη Χώρα μας υπάρχουν ήδη σχετικές κυψέλες διεθνούς συνεργίας:

NOTOS PLUS: Schulbücher der Deutschen Schule zum Sonderpreis!

Schulbücher der Deutschen Schule zum Sonderpreis! Bestellung bis zum 10.07.2023 
Σχολικά βιβλία της Γερμανικής Σχολής σε τιμή προσφοράς
Μπορείτε από σήμερα και μέχρι τις 10 Ιουλίου να παραγγείλετε τα βιβλία για το σχολικό έτος
2023-24 στη γερμανική τιμή με ελάχιστη επιβάρυνση. Η τιμή προσφοράς ισχύει για παραγγελίες
από 60 ευρώ ανά τάξη. 
Επικοινωνήστε μαζί μας στο 210 3629746 και 6937 338099 ή με μέιλ ή αναζητήστε τα βιβλία

ανά τάξη στο www.notosbooks.gr καθώς επίσης και το πρόσθετο υλικό.

Και για τα μέλη μας extra 10% για τα βιβλία* του καλοκαιριού! Ισχύει μέχρι τις 30-6-23 στους άμεσα
διαθέσιμους τίτλους (1-3 μέρες). Επικοινωνήστε μαζί μας για να σας στείλουμε τον προσωπικό σας κωδικό, για
να τον προσθέσετε στο καλάθι σας και να αφαιρεθεί η έκπτωση.

Περισσότερα...

10.04.2023 - VAP Law Offices

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΖΗΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟ

με γνώσεις αστικού και εμπορικού δικαίου, ιδανικά με τριετή εμπειρία, για πλήρη
απασχόληση. Απαραίτητη η άριστη γνώση της Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας,
ιδανικά με σπουδές στην Γερμανία ή/και απόφοιτοι της ΓΣΑ. Αποστολή βιογραφικών
στο mail: info@vaplaw.eu

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΖΗΤΑ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟ/Η
ΔΙΚΗΓΟΡΟ

για ουσιαστική άσκηση στους τομείς του Εμπορικού και Αστικού Δικαίου. Απαραίτητη η άριστη γνώση της
Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας, ιδανικά με σπουδές στην Γερμανία ή/και απόφοιτοι της ΓΣΑ. Αποστολή
βιογραφικών στο mail: info@vaplaw.eu

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Δείτε την αγγελία της DSA για θέση στην Γραμματεία Μαθητών (Schülerbüro)

Αναζητάμε ένα φοιτητή ή κάποιον που πρόσφατα τελειώσε τις σπουδές του και απόφοιτο της DSA όπου θα
αναλάβει την καθημερινή απογευματινή προετοιμάσια των μαθημάτων σε παιδί που ήδη φοιτά στην
Γερμανική σχολή. Η μελέτη θα γίνεται στο δικό μας χώρο και η κατοικία μας βρίσκεται στην Ανω
Ηλιούπολη. Παρακαλώ όποιον ενδιαφερόμενο όπως καλέσει στο 6945320650 ή να αφήσει γραπτό μήνυμα να
τον καλέσω.

Από την Άννα Δημητράκου λάβαμε μία αγγελία για ενοικίαση σπιτιού 92 τμ πλήρως ανακαινισμένου δίπλα στο
σταθμό μετρό της Πανόρμου και της Λεωφόρου Κηφισίας με δύο υπνοδωμάτια, ένα μεγάλο living room, με
βεράντα με τέντες, και δυνατότητα parking. Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε 6948589757

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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